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Survey Statistics: Student Evaluation of Instructor
(Online Version)

The statistics are calculated based only on the attempts being used in the grading option (Last
attempt, First attempt, Lowest Score, Highest Score, or Average of Scores). If Average of Scores is
the grading option, then all attempts are included in the statistics.

Name Student Evaluation of Instructor (Online Version)

Attempts 7 (Total of 7 attempts for this assessment)

Instructions Please answer each of the 18 agreement statements and 4 open-ended questions.
Alignments

Question 1: Multiple Choice

The instructor clearly indicates the objectives of the course.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 2: Multiple Choice

The instructor clearly explains how you are to be graded or evaluated at the beginning of the course.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 3: Multiple Choice
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The instructor clearly defines course requirements.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 4: Multiple Choice

The instructor relates the subject matter to the course objectives.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 5: Multiple Choice

The course is planned and organized effectively.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 6: Multiple Choice

The instructor communicates the subject matter clearly and effectively.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
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Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 7: Multiple Choice

The instructor's style of teaching is helpful to you.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 8: Multiple Choice

The instructor responds to questions adequately.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 9: Multiple Choice

The instructor makes students feel free to ask questions.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 10: Multiple Choice

The instructor's method of evaluation is closely related to the material covered in the course.
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Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 11: Multiple Choice

The instructor's method of evaluation is understandable.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 12: Multiple Choice

The instructor provides adequate feedback concerning student performance and progress.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 13: Multiple Choice

The instructor shows concern for the educational needs of students.

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
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Unanswered 0%

Question 14: Multiple Choice

The instructor treats students with respect.

Page 5 of 8

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 15: Multiple Choice

The instructor attends class regularly.

Percent Answered

Not Applicable 100%
Excellent 0%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 16: Multiple Choice

The instructor normally begins and ends class at the scheduled time.

Percent Answered

Not Applicable 100%
Excellent 0%
Good 0%
Fair 0%
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Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 17: Multiple Choice

The instructor is available for consultation.

Percent Answered

Excellent 85.714%
Good 14.286%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 18: Multiple Choice

Overall, how would you rate the effectiveness of the instructor's teaching methods in this course?

Percent Answered

Excellent 100%
Good 0%
Fair 0%
Poor 0%
Unsatisfactory 0%
Unanswered 0%

Question 19: Essay

What do you like about this instructor's teaching methods?

Unanswered Responses
2

Given Answers

Not so much the instructor. It seems the online chapter tests can sometimes be misunderstood. The
wording is tricky sometimes. That being said, | am not real sure how to improve that. | can see how it
would be difficult to construct a chapter test based off a hands on computer program course.

I love the open and constant communication. Also love the all of the assignments are given at the
beginning and we can do them at our own pace. Most professor's don't like when students work
ahead, it can make it difficult because everyone's schedule is so different.
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| prefer online courses to in class due to my work schedule.

| like that Dr. Bryan communicates very effectively with us and that he welcomes any feedback at any
time.

The reminders of the tests and how encouraging the instructor is.

Question 20: Essay

What do you dislike, if anything, about this instructor's teaching methods?
Unanswered Responses
3

Given Answers

The professor was quick to answer any question | had. Very nice to have a teacher that cared.
n/a

Nothing, The instructor was very positive and motivating in his emails. Never once did he fail to
respond to anything | posted on the discussion board or via online communication. Though | never
met the instructor face to face he presented himself very well in his written instructions and
communications.

N/A

Question 21: Essay

What changes, if any, would you like this instructor to make in this course?
Unanswered Responses
3

Given Answers

None

As stated in question 19 above some of the wording of the chapter tests was easily misinterpreted but
| am unsure how it could be improved based on course content.

n/a

Question 22: Essay

Additional comments?

Unanswered Responses
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Given Answers

n/a
Thank you!
Nope

Nice class, my first introduction to Sage 50 and it was very easy to catch on to what | needed to do. It
was kind of difficult to set up at first and the customer service for the course was not helpful at all so
hopefully this can be resolved for those of us taking the online class.
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